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Q1
Ég hef getað tekið auka frídag/a vegna styttingar vinnuvikunnar
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Q2
Ef já, hafa verkefni hlaðist upp hjá þér vegna styttingar vinnuvikunnar?
Útskýrðu nánar

Answered: 7
 Skipped: 6
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Q3
Hvenær hefur þú tekið út styttinguna síðastliðið ár?
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 Skipped: 0
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Q4
Fjöldi daga sem ég hef getað nýtt mér í styttingu vinnuvikunnar frá
síðasta hausti
Answered: 13
 Skipped: 0
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Q5
Ég hef nýtt mér það að stytta daginn um neysluhlé 
Answered: 11
 Skipped: 2
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Já, eins oft og ég get stytti ég daginn sem nemur neysluhléum

Já, ég safna saman neysluhléunum og fer fyrr einu sinni í viku

Nei, ég get ekki sytt daginn þar sem ég vinn eftir stundaskrá

Nei, það er of mikið að gera og því get ég ekki stytt daginn
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Q6
Ég hef breytt verklagi til að geta hætt fyrr á daginn
Answered: 13
 Skipped: 0
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Q7
Ef já, hvaða breytingar hefur þú gert á verklagi svo þú getir hætt fyrr á
daginn?

Answered: 3
 Skipped: 10
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Q8
Hefur þú gagnlegar ábendingar varðandi styttingu vinnuvikunnar? 
Answered: 6
 Skipped: 7


